

2013-04-19     

## 亞洲大學資訊學院召開共識營！---

資訊學院召開共識營，彙集各方意見，期使資訊學院各系所確立未來教學方向，提升學生素質。



圖說：亞洲大學資訊學院共識營，由資訊學院院長黃明祥主持。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）資訊學院4月18日召開共識營，由資訊學院院長黃明祥主持，研究發展處長黃志揚以及資院各系所主任、教師共同與會，提供意見，還邀請文佳科技公司總經理吳啓昌演講，暢談雲端科技資料與運用，期使資訊學院各系所確立未來教學方向，提升學生素質！

亞大研發長黃志揚教授以湯麵與乾麵的對比表示，同樣只有一碗麵，但內容的豐富度卻不同，研發處有責任協助老師從事教學、研究等工作，例如以Dry Lab從事研究與論文寫作，可以提供「掌握統計方法及軟體」及「創新性的構想」等服務，很適合教師從事研究。就像中醫大服務醫事同仁的基本原則：以客為尊的精神、以客服滿意度調查為依據、不斷提高服務品質。

文佳科技公司總經理吳啓昌在雲端計算WAF安全技術，已經開發7年的經驗，他特別蒞校以「雲端巨量資料應用之探討」為題演講，吳總經理說，如果將資料存放至雲端上，在任何時地，都可以隨時抓取資料使用。吳總經理還介紹且實際操作影像辨識移動終端系統，以光學顯微鏡透過雲端伺服器將影像資料呈現在螢幕畫面上。

資訊學院此次共識營，以「教學、研究、服務、國際化」為議題，邀請資訊學院各系所主任與教師一起討論。教學方面，黃明祥院長希望能廣開程式設計輔導菁英班、指定精進程式語言課程等多元教學；同時鼓勵學生參加英檢及語文輔導班，長期培訓及組隊學生參加校外專題競賽，如此一來就能加強學生程式設計能力、語文能力及自信心。

研究方面，黃明祥院長還訂立資訊學院「333」目標，跟資訊學院教師群約定，未來希望達成每3年、每位老師有3件國科會或產學計畫、每3年每位老師3件SCI期刊論文，以及3件EI集會議論文或六件EI期刊論文。

資應系曾憲雄教授支持黃明祥院長提出的議題，他說，資訊學院的教材與教法，不能墨守成規，有必要因材施教，改變教學的方法，更新教材，採取多元教學方式，提升學生競爭力。



圖說：資訊學院共識營，各系所教師進行小組討論，研討未來教學方向。